

Consultas Realizadas

Licitación 450943 - LPN N° 109/2024 - TERMINACIÓN DE OBRA - CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL BÁSICO DE YATAITY DEL NORTE

Consulta 1 - Item 31: Cartel identificador

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2024
Solicitamos detalles de carteles y letras corporeas a ser proveidas para su correcta cotización		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2024
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PBC, EL MODELO SE ENCUENTRA PUBLICADO EN EL SICP EN DOCUMENTOS ADJUNTOS.		

Consulta 2 - Protección radiológica con láminas de plomo

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2024
Favor proveer las especificaciones de la protección radiológica con láminas de plomo, espesor, características, etc. para una mejor cotización		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2024
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 3 - Tanque elevado

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2024
En el rubro 226 Tanque elevado se menciona Excavación y pozo. Favor aclarar que incluye el rubro y si implica la ejecución del pozo, favor proveer las especificaciones del mismo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2024
LA CONVOCANTE ACLARA QUE EN EL ITEM 226 SI INCLUYE EXCAVACION Y POZO ARTESIANO. PARA LO CUAL SE RECOMIENDA QUE CADA OFERENTE REALICE CONSULTA CON PROVEEDORES DEL TIPO DE POZO ARTESIANO Y ESPECIFICACIONES, YA QUE LA EXCAVACION DEPENDE DE LA ZONA DONDE SERA UBICADO EL MISMO.		

Consulta 4 - Item 315

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2024
En la planilla de precios, en el item 315 figura "SaladeRayos X: c- Prov..y coloc.. de puertaymarcometalico.Chapaplegada N°18. de 0.8x2.1m. Prepar.. p/macisar. inclu..marco y cerradura. Incluye protec..radiologica con laminas deplomode X mm. Puerta removida entre Sala de Rayos X y cuarto de comando.". Sin embargo, en el pliego de bases y condiciones figura "Revestimiento: a- Azulejos blancos 15x15 con guarda obra decorada en ss.hh. H igual a 2.10". Favor aclarar cual prevalece a la hora de cotizar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2024
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 5 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2024
Buenas tardes, solicitamos una prórroga de por lo menos 15 días para una mejor preparación de la oferta debido a la envergadura del llamado		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2024
Favor ajustarse a los plazos establecidos en el SICP.		